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Корисна модель належить до галузі транспортного машинобудування та може 
використовуватися у паливних системах двигунів внутрішнього згоряння. 

Відома електромагнітна форсунка, що містить корпус, вхідний штуцер з фільтром, котушку, 
якір, голку, сідло клапана, сопловий отвір, електронний роз'єм та пружину [див. 
Машиностроение. Энциклопедия. Ред. совет: К.В. Фролов (пред.) и др. - М: Машиностроение. 5 

Двигатели внутреннего сгорания. Т. IV-14 / Л.В. Грехов, Н.А. Иващенко, В.А. Марков и др.; Под 
общ. ред. А.А. Александрова и Н.И. Иващенко. - 784 с.: ил., С. 524, рис. 3.10.14]. Цю 
електромагнітну форсунку вибрано за прототип. 

Недолік відомої електромагнітної форсунки полягає в тому, що через механічний гістерезис 
пружини та її певну масу не забезпечується висока швидкодія та стабільність роботи форсунки. 10 

В основу корисної моделі поставлено задачу вдосконалення електромагнітної форсунки 
шляхом того, що як пружину застосовано постійний кільцевий магніт, розташований у місці 
кріплення якоря та голки, що забезпечить підвищення швидкодії форсунки. 

Поставлена задача вирішується тим, що в електромагнітній форсунці, що містить корпус, 
вхідний штуцер з фільтром, котушку, якір, голку, сідло клапана, сопловий отвір та електронний 15 

роз'єм, згідно з корисною моделлю, як пружину застосовано постійний кільцевий магніт, 
розташований у місці кріплення якоря та голки. 

Суть корисної моделі пояснюється кресленням, де зображено електромагнітну форсунку, що 
містить корпус 1, вхідний штуцер з фільтром 2, котушку 3, якір 4, голку 5, сідло клапана 6, 
сопловий отвір 7, електронний роз'єм 8 та постійний кільцевий магніт 9, розташований у місці 20 

кріплення якоря 4 та голки 5. 
Електромагнітна форсунка працює наступним чином. У вихідному положенні голка 5 

притиснута до сідла клапана 6 постійним кільцевим магнітом 9, до якого притягнутий якір 4, 
з'єднаний з голкою 6. При подачі керуючого електричного імпульсу в котушку 3 її магнітне поле, 
долаючи силу протягування між якорем 4 та постійним кільцевим магнітом 9, піднімає якір 4 25 

разом з голкою 5, і паливо через сопловий отвір 7 вприскується у камеру згоряння під тиском у 
системі (в акумуляторі). Коли керуючий електричний імпульс закінчується якір 4 притягується до 
постійного кільцевого магніту 9, у результаті чого голка 6, з'єднана з якорем 4, притискується до 
сідла клапана 6, і подача палива припиняється. Застосування постійного кільцевого магніту 9 
замість пружини, якій притаманний механічний гістерезис, призводить також до зменшення 30 

маси рухомого органу форсунки, що забезпечує зменшення її постійної часу. 
Пропонована корисна модель забезпечить підвищення швидкодії та надійності роботи 

електромагнітної форсунки. 
 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 35 

 
Електромагнітна форсунка, що містить корпус, вхідний штуцер з фільтром, котушку, якір, голку, 
сідло клапана, сопловий отвір та електронний роз'єм, яка відрізняється тим, що як пружину 
застосовано постійний кільцевий магніт, розташований у місці кріплення якоря та голки.
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